



PRESENTARÁN RECITAL. En el Hotel Presidente será presentado, el 10, el recital "Noche Lírica Poética". El evento es organizado por el Patronato Pro-Patrimonio Cultural. Participarán las poetisas, Aziyadeh de Avila, Maura Echeverría, Celia Delgado Gamboa, miembro del Patronato y Lucía Consuelo Peña.

Rehabilitación Integral no se Logra con Dádivas

No sólo con dádivas se logra la rehabilitación integral de los niños y adultos que en alguna medida sufren una discapacidad, expresa la señorita Eileen Girón Batres y agrega que es necesario implementar programas integrales para lograr este objetivo.

Es importante dejar en claro que si bien los centros de rehabilitación son indispensables para atender la primera etapa del proceso,

es imprescindible también continuar con las demás fases, para llegar al fin de la meta que es igualdad y participación plena, como lo señaló la ONU en 1981 al decretar el Año Internacional de las Personas Impedidas, agrega.

Dice la Srta. Girón que la Federación Salvadoreña de Asociaciones de Limitados Físicos y Padres de Excepcionales.

—Favor pase a la página 18.

Cumple 100 Años Iglesia Parroquial de Concepción

SANTA TECLA.— Este domingo cumple cien años de fundación la iglesia parroquial de La Concepción, de esta ciudad, la cual fue erigida por el Obispo Tomás Miguel Pineda y Saldaña con sus propios esfuerzos económicos.

Según informa el Sr. Mauricio Zablah, diputado de ARENA por el departamento de La Libertad, el prelado invirtió en la construcción el producto de la hacienda San Juan, jurisdicción de Izalco, que había

heredado de su madre, doña Manuela de Saldaña.

Este templo histórico está situado en el centro de Nueva San Salvador.

Agrega el diputado que fue la ascendrada devoción a la Virgen Inmaculada la que movió al ilustre prelado a levantar un templo donde perpetuamente se venerase a Nuestra Señora en el misterio adorable de su concepción sin mancha, a raíz de la proclamación

—Favor pase a la página 18.

Pueblo Guatemalteco Elige hoy su Destino

GUATEMALA. (Por Ismael Beltrán S., Enviado Especial). En medio de la peor crisis económica de los últimos años, el pueblo de Guatemala elegirá con su voto al hombre que gobernará este país, de siete millones de habitantes, en los próximos cinco años.

Mientras muchos guatemaltecos no le dan la menor importancia a las elecciones de este día, otros sí están conscientes de que tal vez son las más importantes, pues pueden cambiar el rumbo de la historia de la nación.

El Tribunal Supremo Electoral ha dicho que se corregirán los problemas que se dieron en la primera vuelta y que todo está pre-

visto para desarrollar en mejor forma esta segunda vuelta.

El TSE ha hecho reiterados llamados a la ciudadanía para que asista a los comicios y resuelva con su voto libre la alternativa presidencial.

Al hablar del ausentismo, dijeron que hay quienes piensan que su voto no es importante, porque uno más o uno menos no altera el resultado. "Están muy equivocados puesto que si fueran muchos miles quienes opinaran de ese modo el resultado electoral podría ser otro debido al ausentismo", agregó uno de los miembros del TSE.

Enfatizaron que "el voto individual es importante

Vivienda Tuvo un Aumento Mínimo aun con Inflación



MINIMO AUMENTO. Dentro del medio inflacionario que viene soportando el país, la venta de viviendas es el negocio en donde menos se han elevado los precios, declara el arquitecto Roberto Paredes Martell.

La industria de la construcción es incomprendida e ignorada en su quehacer diario y mucha gente piensa de que se trata de un gran negocio, cuando es todo lo contrario, declara el arquitecto Roberto Paredes Martell, directivo de CASALCO, Cámara de la Industria de la Construcción.

Dice que dentro del medio inflacionario que viene soportando el país en los últimos años, la venta de vi-

viviendas es el negocio en donde menos se han elevado los precios y no porque los materiales no hayan subido de valor, sino que los constructores con su capacidad profesional se las han ideado para lograr que los montos no se eleven mucho. Indica que hasta 1980 construyeron 40 mil 433 viviendas con el sistema de ahorro y préstamo y del 81

—Favor pase a la página 9.

Carpio Nicolle no Aceptó Coalición en los Comicios

GUATEMALA. (Por Ismael Beltrán S., enviado especial de EL DIARIO DE HOY). "Es mejor estar solo que mal acompañado", expresó Jorge Carpio Nicolle al informar de que no su partido, la UCN, no ha hecho "ninguna coalición para la segunda vuelta

electoral de este domingo 8 de diciembre, para elegir al Presidente de Guatemala.

Enfatizó en que no hicieron ninguna alianza por su partido no es la derecha tradicional ni es una

—Favor pase a la página 18.

IV Exposición de Pintura en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— La Casa de la Cultura y el comité de apoyo realizan la IV Exposición de Dibujo y Pintura Salvadoreña, en esta ciudad, del 7 al 21 de diciembre.

En forma simultánea han montado la mini-feria de artesanías de Nahuizalco, Zacatecoluca, Olocuilta y

—Favor pase a la página 33.

Destacan Personalidad de Artista Toño Salazar

Una de las personalidades más destacadas en la historia del arte en El Salvador resulta ser, sin discusión alguna, Toño Salazar.

La Familia Ancalmo anunció días atrás que este año ha determinado que Toño Salazar, conocido en los estratos más importantes del mundo artístico por sus caricaturas, es una de las personas que "VALEN

ORÓ" y por tal condición, el 11 de diciembre, en acto especial que tendrá lugar en el Hotel Presidente, le será entregado el Laurel de Oro.

Hablar de los méritos de Toño Salazar requiere llenar muchas cuartillas, pero tratando de sintetizar un poco, conocíamos que nació en Santa Tecla. La

—Favor pase a la página 9.



RECONOCIMIENTO. La Sra. Connie Orellana, secretaria de la Asociación de Industrias Convertidoras de Carne (AINCCA), a nombre de los asociados entregó bandeja de plata al Sr. Sacha Mayer, presidente de la Asociación, por los múltiples logros alcanzados en estas industrias.

Tablero Judicial

Un Muerto y 4 Golpeados en Choque de Bus y Pick Up en Carretera Troncal

Un muerto y cuatro golpeados de gravedad hubo el viernes en la mañana, al producirse el choque de un bus y un pick up en el kilómetro 9 de la Troncal del Norte.

El bus, de la Ruta 509, venía de San Ignacio, Chalatenango. Por motivos que se desconocen el vehículo se salió de su carril, se metió la vía contraria y embistió a un pick up que iba lleno de gente. El bus quedó arriba del pick up, provocando la muerte de Fredy Rafael Ferman, de 34 años, mecánico, originario y residente en Quezaltepeque, hacia donde se dirigía.

Los golpeados de gravedad son Cipriano Gálvez, Jesús Morales padre, Jesús Morales hijo y otro menor de 11 años que no fue identificado. En el choque también resultó dañado el pick up nacional 5-601, de Caminos.

El cadáver fue reconocido por el Juez de Ciudad Delgado.



ENTREGAN PLACAS.— La Cámara Salvadoreña de Turismo realizó la entrega de las tres placas que esa entidad otorga cada año. La primera fue para la Fábrica Hilsal, por su imagen internacional; la segunda, al Hotel Sheraton, por su contribución al turismo en el país; y la tercera al señor Roberto Calderón, por su colaboración a la entidad. En el orden, Sres. Eberhardt H. Rues (del Hotel Sheraton), Flora Umaña (de Hilsal), Camilo Bolaños y Roberto Calderón.

DESCONTENTO EN EL TSE

Mientras tanto, dentro

—Favor pase a la página 33.